04 LC 99 0298

House Resolution 1289

By: Representative Lewis of the 12th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing the Cartersville/Bartow Chamber of Commerce and March 2, 2004, as
- 2 "Cartersville/Bartow Chamber of Commerce Day" at the capitol; and for other purposes.
- 3 WHEREAS, the Cartersville/Bartow County Chamber of Commerce works with the
- 4 businesses, merchants, and industry to advance the civic, economic, industrial, professional,
- 5 and cultural life of Bartow County; and
- 6 WHEREAS, the chamber of commerce has contributed to the civic and economic life of
- 7 Georgia since the founding of the Cartersville/Bartow County Chamber of Commerce in
- 8 1938; and
- 9 WHEREAS, the chamber of commerce and its members provide citizens with a strong
- 10 business environment that increases employment, the retail trade and commerce, and
- industrial growth in order to make Bartow County a better place to live; and
- 12 WHEREAS, this year marks the 65th anniversary of the Cartersville/Bartow County
- 13 Chamber of Commerce, where its members continue to build a better Bartow County.
- 14 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 15 this body recognizes the Cartersville/Bartow Chamber of Commerce for its many
- 16 contributions to business and its community and March 2, 2004, as "Cartersville/Bartow
- 17 County Chamber of Commerce Day" at the capitol.
- 18 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Cartersville/Bartow
- 20 County Chamber of Commerce.